

Održana sjednica Skupštine društva

29.04.2016. godine održana je sjednica Skupštine MOSLAVINE d.o.o. na kojoj je Skupština Društva prihvatila i dala suglasnost direktoru društva na Izvješće o primjeni računovodstvene politike u svrhu sastavljanja financijskih izvještaja koji fer prezentiraju financijski položaj Društva. Prihvaćen je prijedlog otpisa potraživanja od kupaca i prijedlog rashodovanja i isknjiženja potraživanja prema prijedlogu komisije za rashod.; te izvješće o provedbi Sporazuma o mjerama za ublažavanje teškoća određenog dijela građana koji su ovršenici u postupcima prisilne naplate tražbina male vrijednosti na novčanim sredstvima.

Nadalje, Skupština Društva usvaja Izvješće direktora o stanju Društva i poslovanju za 2015. godinu.

Skupština Društva je dala razrješnicu (odobrenje za rad) direktoru Društva za vođenje poslovanja Društva u 2015. godini i razrješnicu članovima Nadzornog odbora Društva za obavljene nadzor nad poslovanjem Društva u 2015. godini.

Skupština Društva je dala nalog i obvezu direktoru Društva da potpiše Ugovore sa Gradom Kutina o osiguranju i načinu povrata kreditnih sredstava za izgradnju vodnih građevina i povratu duga Grada Kutine prema Moslavini d.o.o. iz prethodnog razdoblja.

Nadalje, Skupština Društva je dala dozvolu, nalog i obvezu direktoru Društva za potpis Ugovora o kreditnom zaduženju za izgradnju vodnih građevina u iznosu glavnice 4.700.000,00 kn temeljem zahtjeva Grada Kutine i Popovače; te dozvolu i prethodnu suglasnost za potpis Ugovora o isporuci vode isporučitelju vodnih usluga na području Općine Lipovljani.

Skupština Društva je na ovoj sjednici dala dozvolu i suglasnost direktoru Društva za prodaju nekretnine u Voloderu, Kolodvorska ulica 2.

Dala je dozvolu i suglasnost na potpisane i za potpis Ugovora iz programa „male intervencije“ EN 2.1.16., te Ugovora sa tvrtkom Hrvatske vode Zagreb i sa izvođačima. Nadalje, Skupština Društva daje dozvolu i suglasnost direktoru Društva za potpise dodatka Ugovorima i Ugovorima u cilju realizacije projekata (Moslavina-aglomeracija Kutina i aglomeracija Popovača); te na potpisani Ugovor s dobavljačem za opskrbu električnom energijom.